

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
09.07.	NED	<b>14. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Anđelka Matan, Antun i Bara Pintar, Marijan Cupan, ob. Črnjak 09.30 – Sv. Misa (Virje): +Ljubica Kapitančić 12.00 – <i>Blagoslov konja</i>
10.07.	PON	<i>Sv. Amalija</i>	-----
11.07.	UTO	<b>SV. BENEDIKT</b>	07.00 + Ivan i Agata Ogorelec 11.00 – Sv. Misa u Donjim Mostima / proštenje
12.07.	SRI	<i>Sv. Proklo, Hilarije, Mohor</i>	07.00 + Jakob i Slava Babec
13.07.	ČET	<b>Majka Božja Bistrička</b> <i>Sv. Henrik</i>	07.00 + Marija, Petar i Branimir Cerčić, Stjepan Šprajc
14.07.	PET	<i>Sv. Kamilo de Lellis</i>	18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 – KUMULATIVNA: + Ivan Tkalčec, Marica, Josip i Željko Hrženjak; Franca Fantoni (1. god); u čast Sv. obit. za obit. Antunović ; obit. Bosorić i Pintar; Manda i Pejo Brtan; Barica Crnjaković (1. god) 19.30 – <i>Euharistijsko klanjanje</i>
15.07.	SUB	<b>Sv. Bonaventura, Rastanak Apostola</b>	07.00 + Dušan Koščić 11.00 – Sv. Misa u Novigradu Podravskom / proštenje 17.00 – Molitva po vjerskoj stazi u Sv. Ani i odmah Sv. Misa (Sv. Ana): + Mirko, Ivan i Sofija Negovac, Valent i Katarina Kolar
16.07.	NED	<b>15. NEDJELJA KROZ GODINU</b> „Gospa Karmelska“	09.30 – Sv. Misa (Virje): + Katica Tkalčec 11.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Stjepan i Sofija Habek, Jagica, Ivo i obit. Kolaric, Marica, Ivo i obit. Siladić



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 33

godina VII.

### JARAM JE MOJ SLADAK I BREME MOJE LAKO

Mt 11,25-30

Postoji izreka po kojoj svaki čovjek na ovoj zemlji nosi svoj "svežnjić" odnosno teret. U religioznom govoru možemo kazati: Svaki čovjek nosi svoj križ na ovome svijetu. To znači: kako god čovjek planira i predstavlja sebi svoj život, on će se u životu susresti i s mnogo nevolje. Različite su vrste protivljenja, možda baš neprijateljstava. Može biti patnje i bolesti a neizbježna je smrt.

Netko može reagirati na način sjete, tuge, očaja, pa kazati: "Moj život nema smisla, ja neću uspjeti biti sretan." Drugi će opet kazati: "Što bih se ja brinuo za sve te teškoće, jednostavo činim tako kao da to nije istina odosno svemu tome izbjegavam. Uživam život i ne brinem se za druge ljude. Glavno je da meni ide dobro. Što me se tiče patnja drugih!"

Kršćanska vjera pokazuje nam drugi put, kako mi sa svakim našim križem i nevoljom koje ne tajimo, možemo ophoditi. Da, istinito je, mi ne možemo odbaciti križ, a i onaj koji tako čini, kao da bi to bilo moguće, jednoga će dana ponovno doći po njega.

Jedina stvarna alternativa, jedini stvarni izlaz iz nevolje našega života je, da naš križ nosimo zajedno s Isusom Kristom. Ili još bolje: Mi molimo Gospodina našega Isusa Krista, da on križ našega života nosi s nama i za nas. Tada će to uskoro biti lako i slatko, tada više ne osjećamo njegov teret na onaj način da nas pritišće i obeshrabruje. Mi postajemo radosni ljudi koji križ svoga života prihvaćaju u zahvalnosti i iz njega crpe dobitak za dozrijevanje i dovršenje svoga života.

U evanđelju smo čuli Riječ Gospodnju: "Dodite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako."

Nije li to stvarno radosna vijest? Bog ne želi da mi lutamo potišteni na ovome svijetu, nego nam želi darovati snagu, da taj život radosno i hrabro prihvatimo u skladu s njegovom voljom. To što se nama čini kao križ, što je protiv naše volje, što nam pada teško i pritišće nas, treba prema Božjem planu biti sredstvo za naše dovršenje, put slobode.

Sam Isus Krist išao je pred nama. Nosio je križ za nas i sebe predao za nas u ljubavi. On je za nas umro, jer nam je želio služiti u ljubavi. Ta služba ljubavi bila je u stvarnosti kraljevski put. Ako smo povezani s Isusom Kristom, tada ćemo služiti Bogu i bližnjima u slobodi. Mi ne živimo "po tijelu", nego "po Duhu". Duh Sveti Božji ispunja nas i čini nas slobodnima, tako da ne ostvarujemo više "djela tijela", tj. zla djela koja vode u smrt. Bog je kod nas i daruje nam svoju ljubav i svoj mir.

Ništa drugo nije objavila ni Majka Božja u Lurdu pastirci Bernardici. Majka Božja pozvala je ljude na obraćenje, tj. da budu blizu Bogu u molitvi i čine dobro umjesto zla. Upravo je to put kako možemo naš životni križ na ispravan način nositi: u ljubljenom jedinstvu s Isusom Kristom, Otkupiteljem, sve teško postaje lako i primamo snagu za naš životni put. Bog sam nas uspinje stubu po stubi k sebi. On kao dobri Otac koji nas ljubi, uzdiže k sebi malene, zato pred Bogom trebamo u pravoj poniznosti biti "maleni" i jednostavni.

Ne očajavamo: naš je život jedinstveni dar, i tamo, gdje moramo podnositi mnoge križeve i patnju. Cilj života je vječna slava u sudjelovanju na Božjem blaženstvu. Na to smo pozvani; Bog nas ljubi i Gospodnja radost naša je jakost.

Fra Jozo Župić

## SVETIŠTE MAJKE BOŽJE BISTRičKE

Pogledamo li današnje sazive Hrvatskoga sabora i pogledamo li "vrijednosti" za koje se većina njegovih zastupnika borbeno zalaže – uništavanje obitelji, nacije i vjere, ne možemo se bez dubokoga osjećaja žalosti i nostalgije ne sjetiti vremena kada je upravo Sabor bio onaj koji je, uz Crkvu, budno bdio nad istinskim obiteljskim, društvenim i religioznim vrijednostima, te ih nastojao svojim zakonima i odredbama ugrađivati u sve životne pore.

Tako je, primjerice, još davne **1715. god. Hrvatski sabor** podigao u Mariji Bistrici veliki zavjetni oltar i **odobrio pobožnost** hrvatskoga naroda prema Majci Božjoj Bistričkoj, jasno uviđajući kolika je snaga u vjeri i koliko je pobožnost prema Majci Božjoj ukorijenjena u našem narodu, te koliko kao takva donosi plodova i na društvenom području. Kada bi te vrijednosti znali prepoznati i današnji saborski zastupnici, barem oni koji se nazivaju kršćanima i katolicima, i kada bi se za njih htjeli istinski i bez vlastitih interesa zauzimati, naša bi zemlja zasigurno procvjetala u svakom pogledu.

Marija Bistrica je mjesto u Hrvatskom zagorju, udaljeno od Zagreba kojih 40-tak kilometara, a spominje se kao kao feudalni posjed župana Vratislava još 1209. god. Negdje **pred kraj 15. st.** poznato je kako se u tom mjestu nalazi **crni kip** Majke Božje s Djetetom Isusom u naručju, a rad je nepoznatog autora. Iako kip pripada nizu crnih Madona, prilikom restauracije je postalo jasno kako ta crna boja ipak nije izvorna.

Prvotno mjesto kipa bilo je na **Vinskom vrhu**, a kasnije je prenesen u **župnu crkvu u Mariji Bistrici**. Tijekom 16. i 17. st. je dva puta bio **izgubljen i nađen**. Naime, kako bi sačuvali kip od opasnosti koje su prijetile, svećenici i vjernici su ga jednom zakopali, a drugi puta zazidali. Oba puta je nakon toga zaboravljen, ali kasnije i pronađen.

Od kada je pronađen drugi puta – **1684. god.**, počinje se **hodočastiti** u to svetište, a broj hodočasnika raste iz stoljeća u stoljeće, tako da sada svake godine ondje godišnje prođe oko milijun vjernika.

Počevši od **1688. god.**, kada povijesni izvori bilježe **prva uslišanja** po zagovoru Majke Božje Bistričke, postoje mnoga i mnoga svjedočanstva, koja su itekako pridonijela da Marija Bistrica postane najpoznatije svetište kod nas.

Za njega je posebno značajan datum **15. kolovoza 1971. god.**, kada je u Mariji Bistrici održan XIII. međunarodni marijanski kongres, a tom su prigodom biskupi Mariju Bistricu proglasili **hrvatskim nacionalnim svetištem**, te uveli **Blagdan Majke Božje Bistričke**, koji se slavi **13. srpnja**.

Ondje je održan i Nacionalni euharistijski kongres 1984. god., a posjetio ga je i papa Ivan Pavao II., te tom prilikom ondje 3. listopada 1998. god. proglasio blaženim kardinala Alojzija Stepinca.

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - susret po dogovoru

### LJETNI RASPORED SV. MISA I ŽUPNOG UREDA:

#### **Sv. Mise u župnoj crkvi:**

**07.00h** – utorak, srijeda, četvrtak i subota

**19.00h** – petak

**09.30h** – nedjelja

#### **Župni ured uređuje:**

**09.00 – 11.00h** / utorak i četvrtak

\* po dogovoru

\* za odlazak bolesniku ili sprovod / uvijek

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

**PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:** svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi kao naši župljani, molimo vas da nikakve datume ne planirate ili bilo što drugo dogovarate nego li se prvo javite u župni ured. Zaručnici prije nego li se prijavljujete na zaručnički tečaj morate se javiti župniku da bi ste dobili prijavnicu. U našoj župi krštenja i vjenčanja redovito su subotom poslije podne ili po dogovoru sa župnikom.

#### **OZIVI:**

U Ime Božje žene se:

**IVAN BELJAN**, iz župe Virje, Lj. Gaja 3 i **MATEJA MALKOČ** iz župe Đurđevac, S. Radića 92, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 12. kolovoza 2017. u župnoj crkvi u Đurđevcu. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**DAVOR ŽIVKO**, iz župe Novo Virje, Crmec 18 i **NATALIJA ČAGRAN** iz župe Virje, Šemovačka 8, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 05. kolovoza 2017. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Pandur, Lj. Gaja 93  
Ljubić, Kolodvorska 3